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1) Penumas Cucmemy Hepaeencme:

3-2x>0,
4x+8>0.

Peutenune. 1) PeNIM Kaxg0e HEPAaBEHCTBO TICXOTHOIT CHCTeMEI, TTOITYUIIM:

-2x2-3,| :(=2) (x<15,
4x > -§; : % x>-2.

2) 11'3061) a3HM P eIIEHHE KaKJOro I3 IOy YHBIIIXCA HEPABEHCTB Ha _(7OHL)I7_‘II 1CIIOBOIT rl])ﬁhlﬂfli
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3) (-2; 1’5] moeens —2 < x< 1,5

Otger:  (-2;1,5].

S(x+1)<3(x+3)+1,
2x —1 < X 1
7 2
Pewienue. 1) PertuM Kaxcooe HepaseHcmeo OAHHON CucHeMyl:

3) Peummo cucmen 1y HEPpAGEHCmeE.!

Sx+5<3x+9+1, Sx-3x<10-5, [2x<5 12,
2Qx-1D)<7(x+1); |4x-2<T7x+7; |-3x<9 | :c¥
2) H3o00pa3sHEM pemleHHe Ka/KI0ro H3

MOJTYyYHBIIHXCA HEPAaBEHCTB Ha OJHOH YHCIOBOH
TPAMOI:

x<25.
{x >_3 |||||||||||||||_II-§‘WW‘/://///////////4

2,5
-3<x<25.

3) Pemenne cucreMmsl — oTpe3ok [—3; 2,5]
Otser: [-3; 2,5] -

Ypox 4

8 Kaacc Anrzebpa
Knaccnaa paboma

Tema ypoka: «Peuwienue cucmem HepageHcme ¢ 00OHOU NePEeMEHHOIL )

5 3x+2>x-2,
2) Peunma cucmemy HepaeeHcms:
x+15>6-2x,

Sx+11<x+23.

Peuerinte. 1) PemHMKaKI0€e H3 HEPABEHCTB JIQaHHOI CHCTeMBI OJHOBP EMEHHO, ITOJTY ' IHM:

3x—x>-2-2, 2x>-4 1 .2 x>-2.
x+2x>6-15, 3x>-9 =3 x>-3.
Sx—x<23-11; 4x <12 th x<3.

2) IT300pasnM peleHne KazJ0ro I3 MOMYUNBIINXCA HePaBeHCTB Ha OTHOIL
UIICTIOBOIT  ITPAMOITL:

WL N
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—-2<x<3.

3) IMoy9n.u pemenne HCX0AHOH cHCTeMbl: OTYHHTepBAT (—2: 3]

Otget:  (-2;3].

Jomawnssn paboma: n.35 -uumams , yuums évloeennvie npasuia , Xe892(s,2), No895(0), 900(6)

1. Knacchyro pabomy ob6a3amenvHo 60 8pems ypoKa nepenucams ¢ mempaos (0ama, mema u
oanee paboma no meme ypoka). Ilposepxa mempadeii 6yoem c yuemom HaIu4ua KiaccHovix
paoom. Ilpucvinams Knaccuyto pavomy ne uyxcno!!!l!!

2. lomawnan paboma 00nxcHa 0bims 8bINOJIHEHA 6 padoyueil mempaou 6 HOJIHOM o0veme, ee
HYXCHO chomozpagpuposams u omnpasums nHa aopec 71eKMPOHHON NOYUM bl
shvydko2021@mail.ru wau ¢ cemesom zopooe ne nozonee 18.00 20 anpens 2020.

MBOY COLL Ne6 810K Anacmacus Cepeeesha
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